

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Polsko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2022/2023

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: letní kurz

Délka pobytu: 4 týdny

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): UŚ w Katowicach

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděla/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O stipendijní nabídce jsem se dozvěděla od naší polské lektorky, která působí na univerzitě. Bylo zapotřebí pouze vyplnit přihlášku a napsat motivační dopis v češtině. Katovická univerzita mimo jiné vyžadovala referenční dopis v polštině, který vám napíše vyučující. Administrativní zařizování pobytu nebylo nijak náročné. Vízum do Polska jsem nepotřebovala, pojištění jsem měla zdarma od domovské univerzity.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Kromě konverzačních hodin jsem na letní škole absolvovala různé workshopy a přednášky. Některé se přímo zaměřovaly na Polsko, polštinu a polskou kulturu, jiné byly spíše obecné (např. role a cíle EU, klimatická krize apod.). Hostitelská instituce poskytla kvalitní výuku polštiny, studenti si mohli vybrat, které přednášky navštíví, a pro zájemce byl zpřístupněn archiv online přednášek z covidového období. Se službami hostitelské instituce jsem byla spíše spokojena.

3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Žádné stipendium jsem nedostávala, pobyt byl hrazený státem.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Využila jsem vlastní dopravu, hostitelská univerzita pro všechny účastníky zajistila ubytování na kolejích.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Pobyt byl pro mě a mé studium velice přínosný.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.
